OAO "Cgeriiorpagarpomam" 'i’ P

KartaJjior 3amacHbIX yacreu

Iliyru HaBeCHbIE JJISl OTBAJILHOM 00pPa0OTKH MOYBbI
ITH-3x35

02.2019

OAO «CgetiorpagarpomMann
Anpec: 356530, CraBponosibckuii kpaii r. CBeTiorpan, yia. Kanmuauna, 103
Tenedon: 8 (86547) 4-03-29

e-mail; info@svetagromash.ru

Internet: http://www.svetagromash.ru



mailto:info@svetagromash.ru
http://www.svetagromash.ru/

OrnaBjieHue

ITH-3x35

To3uuus
1

o Ol N

Koa
1CAM.03.00.000Cb
1CAM.04.00.000CBb
99-2P3.01.00.000
ITH3-35.00.00.000-02CBb
1CAM.00.00.004
2CAM.00.00.008

HaumeHnoBanue
Pama ITH-3x35
Tsra
Kopnyc mryra
KonecHsiit Mmexanuzm
Och
[[[uTOK cUTHATBHBIN

OAO
«CBeTyorpagarpomari

Crpanuua
4

3
5
6
7

——
N
| —



=
P —
Tsira | A — 0AO

«CBeTiorpasarpomMari»

[ 1CAM.04.00.000CE |

ITo3unus Kon HaumeHnoBanue
1 1CAM.00.00.002 V3neuka
2 1CAM.00.00.001 Tsra
3 1CAM.00.00.005 Brynka

——
w
| —




Pama ?~ 0AO
' — «CBeTiorpasarpomMari»

[ 1CAM.03.00.000CE |

11
Ho3uuus Kon HaumenoBanue

1 1CAM.03.00.000CIT Pama TTH-3x35
2 1CAM.00.00.003 XomyT
3 1CAM.03.00.016 [Tnura Oyrens
4 99-2P3.01.03.001 [nunpka
5 CranpmapTHble U3AEIUS Bboatr M20x160
6 CrannapTHbIe U3CTHS Boar M24x90
7 CranpmapTHble U3AEIUS l"aitka M20
8 CrannapTHble U3AENUS [aii6a 20
9 CraHgapTHBIC U3IEITHS [Taii6a mp. 20
10 CrannapTHble U3AENUS [aii6a 24
11 CrangapTHbIE U3IETUS T"atixa M24




[Lmy>kHbII KOPITYC

02.2019

IHo3uuus

ol el =
SkEBwo~voon~wNek

NN R R R R
Nk, O®Oow~NO® U M

Kon
ITHP.06.00.000CB
99-2P3.01.01.000CBb
8-050
8-049
CAM 35 BAI1
CAM 35 BII

8-105
8-101
8-042

CrannapTHble U3AENUS
CrannapTHble U3AENUS
CrangapTHbIE U3IETUS
CrannapTHble U3AEIUS
CrangapTHbIe U3ETUS
CrannapTHble U3AENUS
CrangapTHbIe U3ETUS
CrangapTHbIe U3ETUS
CrannapTHble U3AEIUS
CranmapTHbIC HU3ETHS
CranpapTHble U3AENUs

HaumeHnoBanue
Croiika
bammax
Kpsuio orsana
I'pynka oTBana
Jlemex npsmon
Jlemex xocou

Jlemex ¢ 0OpaTHOMW HaIJIaBKOM

Jlonoto

IloneBas gocka
VYnop kpblia oTBasia
VYcuneHHsli ynop orsaina
boat M20x95.88
boat M20x80.88
IIafi6a 20

T'aiika M20

Bont M10x35.88
I1afi6a 10

T"atixa M10

Boinr M12x40.88
I1ati0a 12

T"atixa M12

boat M12x50.88

OAO
«CaeTorpagarpomarin

99-2P3.01.00.000

——
ol
| —



KoecHblit MEXaHU3M S—
e
'Af‘"‘-’ OAO

((CBCTJ'IOFpa,Z[anOMaH_I»

02.2019 ITH3-35.00.00.000CB

Cmynuya

Cmynuya

Ho3uuus Kon HaumenoBaHue

1 99-2P3.02.05.000Ch Koueco

2 99-2P3.02.02.009 YucTuk

3 [1H4-35.02.00.000Cb Poruar

4 ITHP.20.01.00.000 Kponmreitn

5 1TH4-35.00.00.004 [Manen L=170 mm
6 1TH4-35.00.00.003 [Manern L=134 mm
7 1CAM.00.00.046 Ocp ppruara KM
8 35.04.00.001 BuHT npaBsIii

9 35.04.00.001-01 BuHT neBbIit

10 35.04.00.002 Kopnyc BunTa

11 35.04.00.005 laiika

12 8-045 [laii6a

13 8-045 [lait6a

14 8-045 [laii6a

15 CrangapTHble U31EIHs I"aiixa kopoHuaTas M27x2
16 CranmapTHbIC H3ICITHS Boinr M10x45.88
17 CrannapTHble U3AEIUS l"aitka M 10

18 CranmapTHbIC H3ICITHS ITazi6a 10

19 CranpapTHble U3AENUs [mmuaT 6X40
20 CranmapTHbIC H3CTHS Boinr M&x20

——
»
| —



o Z‘:‘—' ((CBGTJIOFOpaA,Z[ngOMaH_I»
KonecHbIM MEXaHU3M

[TIH3-35.00.00.000C |

Cmynuya

Cmyrya

Mo3unus Kon HaumeHoBaHue
21 CrangapTHble H31€IMs [Taii0a 8
22 CrannapTHbIe U3EITHS [HradpunpauIa
23 Kppimka crynuus
24 CrangapTHble H31€IMs MnmuaT 5%50
25 CrannapTHbIe U3IETHS l"aitka kopoHuarass M27x2
26 [aii6a 30
27 CrannapTHbIe U3EITHS IHoammmnauk 7609A
28 Crynuna
29 CranmapTHbIC H3CITHS IMogmmmauk 7311A
30 CrannapTHble U3AENUS Mamnxera 1.1-95x130
31 YnopHas BTyika
32 CAM 02.00.007 [TpuIbHUK
33 Ban crynuiel

——
~
| —



